
Upozornění občanům

Znovu upozorňujeme občany na porušování obecně závazné vyhlášky
Obce Morávka č. 1/2000, o nakládání s komunálním a se stavebním odpa-
dem v Obci Morávka, kdy umísťují odpad na místo v rozporu s vyhláškou.
Jedná se o plastové lahve odkládané do pytlů pro firmu VACEK corporation,
s. r. o., Frýdek–Místek. Plast odkládejte do nádob k tomu určených, které
jsou odváženy Frýdeckou skládkou, a. s., se kterou má obec uzavřenou
smlouvu o likvidaci.

Obecní úřad Morávka bude dne 29. 5. 2007 z důvodů školení uzavřen.
starosta

— — —

Dne 4.—8. 6. 2007 se uskuteční v zasedací místnosti Obecního úřadu Mo-
rávka kurz počítačové gramotnosti pro seniory v době od 16.00 do 18.00
hodin. Ještě jedno místo je volné a zájemce se může přihlásit na tel.
737 148 397.

Jitka Bystřičanová, knihovnice

Pozvánka na Dětský den

Sdružení rodičů při MŠ Pražmo pořádá 1. 6. 2007 v areálu Hasičské zbroj-
nice na Pražmě Dětský den. Začátek akce ve 14.30 hodin. Při nepřízni poča-
sí se akce uskuteční ve velkém sále Hotelu Trávný.

Za rodičovské sdružení při MŠ Pražmo Petra Foldynová

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 17. května 2007 ã. 5/2007

MORAVâAN
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Zimní středisko Sviňorky

V loňském roce byla dokončena výstavba lyžařského areálu Morávka –
Sviňorky v rozsahu dle investičního záměru z roku 2000. Výstavba probíha-
la ve třech etapách. V první etapě v létech 2000—2001 byl postaven obsluž-
ný objekt, lyžařský vlek, dále byla postavena rozvodna, přípojka elektro,
opěrná zeď a stabilizace svahu. Ve druhé etapě v roce 2003 byl postaven
sklad technologického zařízení, ski servis, venkovní terasa, bufet, přípravna
jídel a sklad. Ve třetí etapě v roce 2006 byly provedeny stavební úpravy — te-
rasa, schodiště, opěrná zeď a zpevněné plochy. Dále byl rozšířen zasněžo-
vací systém a zakoupená technologie pro letní údržbu sjezdovky.

Zastupitelstvo obce v minulých létech rozhodlo, že lyžařský areál nabíd-
ne k provozování a následnému prodeji. Po zveřejnění tohoto záměru obec
dostala dvě nabídky. Po projednání byla uzavřena smlouva s akciovou spo-
lečnosti SPORT Morávka, ve které má podíl i Obec Morávka. K dnešnímu
dni je majitelem celého areálu obec. Na SPORT Morávka přejde po zaplace-
ni sjednané ceny dle uzavřených smluv na prodej části postavené v první
a druhé etapě. Třetí etapa bude řešena po ukončení závěrečného vyhodno-
cení, které ještě není uzavřeno.

Vzhledem k tomu, že výstavba i financování probíhá delší dobu a jsou do-
tazy jaký je dopad na obecní finance, předkládám následující tabulku pro
první a druhou etapu. O závěrečné třetí etapě budeme informovat po ukon-
čení vyhodnocení ze strany řídícího orgánu SROP a po projednání v zastu-
pitelstvu obce.

Rok Výdaje Příjmy z prodeje
2000 3 477 600,— —
2001 2 796 904,— 2 351 967,—
2002 2 350 935,— 2 200 000,—
2003 1 161 740,— 1 000 000,—
2004 — 2 400 000,—
2005 — 2 500 000,—
2006 — 2 300 000,—
2007 — 1 391 951,—
2008 — 2 500 000,—
2009 — 2 500 000,—
2010 — 2 668 000,—

Celkem 7 787 179,— 7 811 918,—

Dále platí akciová společnost obci nájemné ve výší 10 000 Kč ročně, do
doby kdy na ní přejde vlastnické právo.

Josef Klimánek, místostarosta 
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Co všechno se na ZŠ a MŠ Morávka odehrálo?

Jistě Vás bude zajímat, co se u nás ve škole děje. Akcí konaných pro naše
žáky, ať už 1. či 2. stupně byla celá řada. Jednalo se zejména o vzdělávací,
kulturní a sportovní akce. Realizovali jsme i různé dílčí projekty, soutěže
a celodenní projektové dny. 

Kulturně-vzdělávací akce pro žáky

Nahlédneme-li společně o krok zpět, octneme se před jarními prázdnina-
mi, kdy měli žáci 2. stupně možnost v pátek dne 16. 2. 2007 zhlédnout fil-
mové přestavení „Kupec benátský“, a to v kině v Raškovicích. Jednalo se
o filmovou tvorbu vytvořenou na základě jednoho z četných dramatických
děl významného renesančního autora W. Shakespeara. Prostřednictvím
této kulturní akce se žákům kromě snad nejznámějšího dramatu Romea
a Julie vštípilo do paměti i jiné ne natolik známé dramatické dílo.

Další kulturně-vzdělávací akce proběhla na přelomu měsíce února
a března, kdy zavítalo do naší školy Divadlo bratří Čapků z Hradce Králo-
vé s velmi poutavým vzdělávacím programem. Pro nejmladší žáky naší ZŠ,
tedy žáčky 1. stupně, byla uvedena pohádka nesoucí název „Povídání o ve-
verce Zrzečce“ dle předlohy známé knihy Josefa Zemana. Žákům 2. stupně
bylo umožněno „nahlédnutí do minulosti dramatického umění“. Zhlédli
světově i česky proslulé divadelní ukázky z dramat od dob Moliéra („Lako-
mec“) až po české drama bratří Mrštíků („Maryša“). Vše bylo prokládáno
hudebním doprovodem kytary a žákům celé naší ZŠ se představení velmi lí-
bilo.

Ve středu dne 7. 3. 2007 se žáci 3. až 6. třídy také zúčastnili divadelního
představení „Stepující stonožka aneb Revue V+W+J“ v Divadle loutek v Os-
travě. Prostřednictvím této kulturní akce se i mladší žáci naší školy mohli
zábavnou formou seznámit s tvorbou proslulé trojice J. Voskovce, J. Weri-
cha a J. Ježka. 

Kulturní akce nejen pro školu

Dne 22. března 2007 mohli žáci ZŠ a MŠ Morávka, jejich rodiče i ostatní
obyvatelé Morávky navštívit divadelní představení s názvem „Vůně peněz
aneb turcaret“ od A. R. Lasage v divadle Jiřího Myrona v Ostravě. Další mož-
nost se nám naskytla i o měsíc později dne 20. dubna, kdy se uskutečnilo di-
vadelní představení v Ostravě, v Divadle Antonína Dvořáka, pod názvem
„Moliére“ od M. Bulgakova. S potěšením musíme konstatovat, že mnozí z Vás
mají zájem o kulturní osvětu. Jsme tomu velmi rádi a tímto bychom také
chtěli poděkovat všem rodičům i žákům, kteří se uvedených kulturních akcí
zúčastnili a svou přízní tak podpořili kulturní podvědomí občanů naší obce
Morávky. Budeme se těšit na další kulturní setkání v ostravských divadlech.
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Vzdělávací akce na základní škole

Vzdělávací akce proběhly na ZŠ a MŠ Morávka formou různých besed,
přednášek, ale i vzdělávacích soutěží — olympiád.

Besedy a přednášky

Cizokrajní plazi
Ve středu dne 18. dubna 2007 se v tělocvičně naší školy pro žáky 1. i 2.

stupně uskutečnila přírodovědná přednáška zabývající se cizokrajnými
plazy s živými ukázkami. Žáci se mohli vystavených exponátů dotknout
a dozvědět se řadu informací od jejich chovatele.

Renarkon u nás ve škole
Na škole proběhly také besedy realizované v 6. třídě pracovníky Renarko-

nu, kteří se zabývají působením na mladistvé v oblasti prevence a léčby dro-
gových závislostí.

Různá testování žáků 

Olympiády ve školním roce 2006/07
Na 2. stupni žáci absolvovali řadu školních kol olympiád, a to v matema-

tice, českém jazyce, dějepise, chemii, fyzice či přírodopise. Je nutno podo-
tknout, že naši žáci jsou zvídaví a také úspěšní. Přejeme jim, ať je tyto i jiné
životní úspěchy nadále provází.

Matematika
Školní kolo z matematiky proběhlo v 7. a v 8. ročníku. V 6. a 7. třídě se

uskutečnilo také školní kolo Pythagoriády a dva nejúspěšnější žáci se ve
středu dne 2. 5. zúčastnili okresního kola konaného na Základní škole
v Dobré. 

Český jazyk
V 9. ročníku bylo realizováno školní kolo z českého jazyka, na jehož první

místo vystoupila Martina Štefková. Tato žákyně se zúčastnila také okresní-
ho kola, v němž získala velmi pěkné 4. místo. Téměř o vlásek jí unikl možný
postup do krajského kola. Tímto bychom chtěli naší žákyni k úspěchu ještě
jednou vřele poblahopřát.

Dějepis
Dějepisná olympiáda se uskutečnila v 9. a 8. třídě, kde byli v 9. ročníku ús-

pěšní: M. Wilczek, J. Schwarz, F. Platoš, K. Říhová. V 8. ročníku se jednalo
o žákyně M. Koloničnou a R. Královou.

Chemie, fyzika a přírodopis
Co se týká chemické olympiády konané v 9. ročníku, úspěšnou se ve škol-

ním kole stala žákyně Petra Králová. 
V 7. ročníku proběhlo školní kolo z přírodopisu, kde první příčku obsadi-

la A. Brožová. Jmenovaná žákyně se na základě čelního umístění také zú-
častnila fyzikální Archimediády.
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Jak jsem přivítali svátky jara na ZŠ a MŠ Morávka

Velikonoční dílny
Přípravy na oslavy svátků jara za-

čaly už v březnu, kdy na škole pro-
bíhaly každé úterý „Velikonoční
dílny“ pro maminky. Na těchto set-
káních vyráběly maminky společně
s paní učitelkou Pánkovou výrobky
na Velikonoční jarmark. Maminky
tak měly možnost naučit se nové
výtvarné techniky.

Rádi bychom poděkovali všem
maminkám, které se těchto Velikonočních dílen zúčastnily.

Velikonoční výstava na OU
Všichni žáci ZŠ a MŠ Morávka se účastnili Velikonoční výstavy, kde si pro-

hlédly řadu výrobků podtrhující velikonoční zvyky a tradice. Na tuto výsta-
vu přispěly svými výrobky děti z MŠ, ale i žáci ZŠ.

Velikonoční jarmark
Vyvrcholením oslav jara byl „Velikonoční jarmark“, který proběhl ve stře-

du 4. 4. 2007 v prostorách ZŠ Morávka. Na jarmarku si mohli rodiče koupit
výrobky, které byly vyrobeny v dílnách. Dále na rodiče čekalo krátké vy-
stoupení dětí z 1. stupně a slavnostním ukončením celého jarmarku bylo
vynášení MORÉNY k řece Morávce.

Chtěli bychom poděkovat všem dětem z prvního stupně, které se jarmar-
ku a vynášení MORÉNY zúčastnily a také všem rodičům, že si našli čas a při-
šli se podívat.

Sportovní akce našich žáků

Sportovní turnaje
Velikonoční sportovní turnaj žáků 2. stupně se Základní školou Raškovi-

ce se stal také jednou z forem, kterou žáci přivítali svátky jara. Tento turnaj
proběhl v úterý 3. 4. 2007, jak na ZŠ Morávka, tak na ZŠ Raškovice. Soutěži-
lo se ve vybíjené, přehazované, volejbale a florbale. Žáci 6. třídy odjeli do
Raškovic odehrát florbalový turnaj. Naši žáci i přes velkou snahu a soutěži-
vost nakonec prohráli. Na naší škole se pak odehrály zápasy děvčat ze 6.
třídy a 7. třídy ve vybíjené a přehazované. Smíšené družstvo z 9. třídy zde
odehrálo volejbalový zápas. Všechny zápasy skončily pro naše žáky prohra-
mi, i když s velmi těsným skórem.

Okrsková kola
Dne 17. dubna proběhlo na Základní škole v Dobré okrskové kolo v „pře-

hazované“, kterého se zúčastnily žákyně ze 6. třídy s obsazením 3. místa.
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V pondělí dne 30. 4. proběhlo také okrskové kolo každoroční „dopravní
soutěže BESIP“ na kolech ve dvou kategoriích, a to na Základní škole v Raš-
kovicích. Z naší školy akci absolvovali žáci 6.—8. třídy, skončili na 2. místě. 

Výlety

Dne 1. 5. se uskutečnil 1. jarní výšlap do neznáma s paní učitelkou Amz-
lerovou. Podmínkou účasti na akci byla alespoň částečná čarodějnická vý-
bava a dobrá nálada. Žáci nakonec s nadšením vystoupili za příznivého po-
časí na nejvyšší vrchol Beskyd, Lysou horu.

Projektové dny na konci dubna

Dne 30. 4. 2007 proběhl na naší škole projektový den, který byl rozdělen
na 1. a 2. stupeň. 

Na 1. stupni proběhla akce pod názvem „Čarodějnický rej“, kde se děti
mohly dozvědět něco o čarodějnicích, o filipojakubské noci a samy si
mohly nakonec zkusit vymyslet čarodějnické lektvary, účesy nebo zasoutě-
žit v létání na koštěti.

Na 2. stupni proběhl ekologický projektový den nazvaný „Den Země“.
Děti si měly do školy přinést různé druhy odpadů (od plastů až po papír).
Ráno se děti po jednotlivých třídách pustily do práce a z materiálů, které si
přinesly, tvořily zajímavé výtvory. Tato akce vyvrcholila společnou prohlíd-
kou všech výtvorů a jejich výstavou u venkovního vchodu do tělocvičny.

Vizáž naší školy

Škola má nový altánek
O zlepšení vizáže a efektivity naší školy se přičinili v průběhu měsíce

dubna pracovníci Lesů ČR, a to výstavbou altánku. Školní altánek je určen
žákům ZŠ a MŠ Morávka pro možnou výuku za pěkného počasí a především
pro vhodnou relaxaci během velké přestávky. Tímto bychom rádi poděko-
vali Lesům ČR, za jehož přispění byla stavba školního altánku zrealizována.
Děkujeme!

Co se ještě konalo a bude konat?

Informace
V pondělí dne 23. 4. proběhly na naší škole v odpoledních hodinách po

Pedagogické radě třídní schůzky, kde měli rodiče možnost informovat se na
prospěch a chování svého dítěte během vyučování, ale také se mohli do-
zvědět další informace týkající se pitného režimu ve škole či organizace
školních výletů.

Hudební nástroje
Na škole proběhne dne 15. května přehlídka hudebních nástrojů, kdy

bude žákům představeno na čtyřicet tradičních i netradičních hudebních
nástrojů. Akce se zúčastní žáci 1. a 2. stupně. 
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Beseda s Policií ČR — velké oblibě mezi žáky se těší každoročně konané
akce s PČR, kterou u nás zajišťují příslušníci policie z Krásné. Žáci je s na-
dšením uvítali dne 11. 5.

Školní výlety
S blížícím se koncem školního roku se již mnozí žáci těší na tradiční škol-

ní výlet. Tak jako každým rokem i letošní 9. třída pojede do Prahy za kultur-
ními památkami a poznáním. Kde pojedou ostatní třídní učitelé s žáky
2. stupně se teprve rozhodne a rodiče o trase výletu budou předem infor-
mováni. K uskutečnění těchto školních výletů by mělo dojít od poloviny do
konce měsíce května.

Jak jsme prožili pondělí dne 7. 5. 
1. stupeň — orientační běh skrz obec Morávka
2. stupeň — Humanitární den — položení kytiček na památná místa Mo-

rávky k 62. výročí osvobození

Umístění žáků 9. třídy

V pondělí 23. 4. 2007 vykonali žáci 9. třídy přijímací zkoušky na střední
školy s maturitou a školy s učebními obory. Je chvályhodné, že všichni ab-
solvovali tyto zkoušky úspěšně a v září nastoupí na ty školy, které si vybrali.
Pouze 1 žákyně musela své přání změnit a bude studovat na jiné škole než
bylo jejím prvotním zájmem.

Rozmístění žáků 9. třídy ke studiu je následující:
Gymnázium — 1 žákyně
SOŠ — 10 žáků
4leté maturitní obory — 2 žáci
3leté obory — 5 žáků
Úspěšně vykonaly přijímací pohovory rovněž 2 žákyně 7. třídy a od 1. září

2007 budou studovat na Gymnáziu ve Frýdku–Místku.
Přejeme všem absolventům 9. třídy naší ZŠ i žákyním 7. ročníku hodně

studijních úspěchů na sobě zvolených školách. Gratulujeme k přijetí.
Třídní učitelé

Nová prodejna na Morávce

Dne 21. 4. 2007 byla otevřená prodejna KRMIV, krmných směsí + doplň-
kový prodej v budově kadeřnictví (zadní vchod, dříve rovněž prodejna
KRMIV). Mezi doplňkový prodej patří i výměna PB lahví.

Otevřeno: úterý—pátek 8.00—12.00 14.00—16.00
sobota 8.00—12.00

Těšíme se na vaši návštěvu
S M Í Š E N K A
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Pozvánka

na seminář a diskusi na téma

LIKVIDACE KŘÍDLATKY 

pořádaný v rámci projektu
„Záchrana lužních stanovišť v povodí Morávky“

Srdečně jsou zváni všichni vlastníci pozemků, na kterých se křídlatka
vyskytuje a občané, kteří mají o zájem o problematiku invazních rostlin

a ochranu přírody.

Místo a termín konání:

7. 6. 2007 od 17.00 — kinosál Raškovice, hotel Ondráš
13. 6. 2007 od 17.00 — obec Dobrá, obřadní sál 

Pozvánka

Od 1.—19. července 2007 se
uskuteční v zasedací místnosti
Obecního úřadu Morávka vý-
stava obrazů Miluše Březino-
vé.

Pro velký zájem o knihu au-
torky obrazů „Zde žila skrom-
nost a snášenlivost“, která byla
v roce 2006 na výstavě nabíd-
nuta, je připraveno její 2. vydá-
ní. Na výstavě bude možno
knihu zakoupit. Kniha s 55 ob-
rázky dokumentuje prostý
život Moravčanů v dřevěných
chaloupkách.

Výstava bude otevřena denně od 9 do 17 hodin.
Vstup zdarma.
Všichni jste vítáni.

Miluše Březinová
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KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE

KVĚTEN 2007

PÁTEK 18. 5. MOST DO ZEMĚ TERA-
BITHIA v 17.30 hod. 100 min., pří-
stupný, 
Dobrodružný, rodinný a mysteriózní
film USA v českém znění je plný kou-
zelných bytostí. Dva hlavní představi-
telé, Jess a Leslie vytvoří imaginární
království, ve kterém se stanou králem
a královnou. Stejně jako Pán prstenů se
film také natáčel na Novém Zélandu.

ÚTERÝ 22. 5. DOBRODRUŽSTVÍ NA
PASECE v 10.00 hod., 62 min., příst.,
17 Kč.
Pohádkové pásmo pro naše nejmladší
diváky z MŠ. Přijďte na pohádky: A ne-
říkej mi Vašíku; Cvrček a pavouk; Jak
Skok a Kuk spadli na paseku; Jak Skoka
a Kuka překvapila povodeň;Jak Skok
a Kuk zachránili mušku; Jak se Skok
ztratil; Jak Hledali Skoka; Krtek a žvý-
kačka

PÁTEK 25. 5. ŠARLOTINA PAVUČIN-
KA v 17.30 hod., 100 min., přístupný
Rodinný film USA v českém znění níž
tvůrci kombinují živé herce a skuteč-
ná, počítačově upravená zvířátka.
Hlavním hrdinou je malé prasátko,
které má do roka skončit jako štědro-
večerní večeře. Získává kamarády
mezi ostatními zvířátky a jak to nako-
nec s ním dopadne se přijďte podívat!

POZOR, OD ČERVNA DO ZÁŘÍ
MĚNÍME ZAČÁTEK VEČERNÍHO
PROMÍTÁNÍ — ZAČÍNÁME V 18.45
hod.

ČERVEN 2007

PÁTEK 1. 6. PAST NA ŽRALOKA
v dopol. hod. pro ZŠ, MŠ — cena 23 Kč,
délka 80 min., večer v 18.45, obvyklé
vstupné.
Krásný animovaný film USA v českém
znění. Je to příběh o lásce, přátelství —
podobně jako film „Hledá se Nemo“.
Vezměte děti své rodiče a přijďte osla-
vit svůj svátek Dne dětí do kina
a shlédněte tuto krásnou pohádku!

SOBOTA 9. 6. PRÁZDNINY PANA
BEANA v 18.45 hod., 100 min., pří-
stupný
Skvělá komedie USA se slavným komi-
kem, nebudete litovat, pokud se při-
jdete podívat. Humor léčí duši, proto-
že strávit prázdniny s p. Beanem — to
by byl zážitek, na který byste nezapo-
mněli!

SOBOTA 16. 6. GOYOVY PŘÍZRAKY
v 18.45 hod., příst. 15 let, 117 min.
Historické drama USA/Španělsko,
slavného režiséra Miloše Formana. Po-
zoruhodné dílo o slavném malíři, který
nastoupil v roce 1792 na španělský
královský dvůr jako dvorní malíř. Je za-
ložen na vztahu Goyi a jeho múzy Ines.
Velký zlom v jeho životě nastane, když
je Ines obviněna z kacířství po vykon-
struovaném procesu… Krásný velko-
film, který stojí za shlédnutí.

PÁTEK 22. 6. MAHARAL — TAJEM-
STVÍ TALISMANU v dopol. hod. pro
ZŠ, večer v 18.45 hod. pro veřejnost
100 min.

Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. 
Případné rezervace a předprodej tel: 558 692 220, 558 692 416
Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.
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Už víte,
kolik můžete ušetřit
na povinném ručení?

V těchto dnech chodí do schránek
letáky Generali pojišťovny

se zvýhodněnými sazbami
pro Váš region.

Pokud si chcete sjednat povinné
ručení s těmito sazbami, nebo
potřebujete bližší informace,

popř. jste leták nedostali, volejte:

Zástupce Generali pojišťovny
pro Vaši oblast:

Tomáš Provazník   Tel: 777 657 607

Dobrodružný rodinný film ČR s prvky
fantasy. Talisman — nezbytný pro zís-
kání pokladu Rudolfa II. Je to dobro-
družný příběh s kriminální zápletkou
s komediálními prvky. Určitě se Vám
to bude líbit a ani v nejmenším se ne-
budete nudit!

ÚTERÝ 26. 6. ERAGON dopolední
představení pro ZŠ, 100 min., české
znění, cena 23 Kč
Fantastický film USA. Chudý farmář-
ský chlapec Eragon najde v Dračích
horách podivný kámen, ze kterého se
mu vyklube dračí mládě. Rázem se
ocitá ve světě kouzel a intrik. Krásná
a napínavá podívaná!

SOBOTA 30. 6. VRATNÉ LAHVE
v 18.00 hod. a 19.30 hod. — hrajeme 2
představení!, 95 min., přístupný
Česká komedie Jana a Zdeňka Svěráka.
Hrdinou je bývalý učitel, který se ne-
hodlá smířit s roli důchodce trávicího
čas v parku na lavičce, ale má plno ná-
padů a lákají jej nové aktivity. Přijímá
brigádu ve výkupu lahví — mezi lidmi
se toho opravdu hodně děje. Je to sní-
mek, plný tragikomických osudů,
který opravdu musíte vidět — proto
hrajeme 2 představení!
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Technické služby Vám nabízí:

• pronájem montážních plošin MP 10, 12, 14, 16, 22
• realizace zahrad na klíč
• napouštění bazénů

(doprava vody)
• údržbu travnatých ploch,

kosení
• vyhrabání listí
• péči o okrasné dřeviny a keře
• průklesty, ořezy, kácení
• sadové a terénní úpravy
• zakládání nových trávníků
• kultivaci ploch
• výkopy hrobů
• pronájem mobilních WC

• opravy ploch asfaltovou směsí
• strojní výkopové práce
• přepravu materiálů
• geodetické práce
• řezání betonových, asfaltových

ploch
• výstavbu a rekonstrukci

dlážděných prostranství
a chodníků

• výrobu lehkých zámečnických
konstrukcí, sportovních prvků

• stolařské, zámečnické
a natěračské práce

• stavba plotů
• dopravní značení svislé

i vodorovné

Neváhejte a kontaktujte nás!

TS a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frýdek–Místek
Tel.: 558 443 211, Fax: 558 431 195, E-mail: info@tsfm.cz, www.tsfm.cz

N A Š E  S L U Ž B Y  P R O  V A Š I  P O H O D U !


